



**NO ALTERAR AGUARDIANTE.** — Los dueños de expendios de San Salvador (más de trescientos) fueron citados a la Policía de Hacienda para prevenirlos de que no alteren el aguardiente con agua. Atendiendo denuncias del público llevaron a cabo una inspección en varias cantinas y comprobaron el delito. Les informaron que al encontrar nuevos casos serán sancionados de acuerdo a lo que establece la ley.

## Exhumaciones en el Parque y Varias Casas de Berlín

Exhumaciones de cadáveres que fueron sepultados en el parque y en los patios de las casas particulares de Berlín, Usulután, han estado efectuando los jueces de esa ciudad, según informes judiciales. Las personas resultaron muertas —afirman— cuando los extremistas dispararon sus ametralladoras sobre las puertas de algunas residencias donde creyeron que podrían hallarse escondidos enemigos suyos. En esa matanza perdieron la vida personas

inocentes, afirman, ya que los propietarios se habían retrado antes que entraran lo que califican como "hordas salvajes". Unos de los sobrevivientes aseguran que cuando los terroristas ametrallaban las casas, no solamente lo hacían por la puerta principal, sino que se metían a los patios y desde adentro también disparaban sus armas. En el parque "San José", situado en el centro de Berlín, fueron abiertas varias fosas comunes para

sepultar cadáveres que no pudieron ser trasladados al cementerio, según los informes. Las personas que murieron en el interior de las casas, fueron sepultadas en los patios, algunas veces a escondidas de los terroristas que permanecieron en la ciudad durante tres días. Los jueces de Berlín —dicen los informes— han reconocido varias docenas de muertos, la mayor parte identificados por familiares. Las casas de funcionarios, como la del Juez de Primera Instancia, quedaron prácticamente destruidas a consecuencia de los disparos de ametralladoras.

## Se les Quema Casa Mientras Andaban en los Cortes

COATEPEQUE.— Antonio de Jesús Calles, su compañera de vida Rosa Audella Anaya y sus 6 hijos menores, residentes en el cantón Piletas, se fueron en enero a cortar café a la finca "Las Quebradas", de Santa Tecla, y dejaron sola su casa. Ahora que regresan, la encuentran reducida a cenizas. Se les quemó además maíz, frijoles, arroz, mobiliario, etc. Perdieron también ₡3.044.00 que tenían en un bote de lata para pagar a un Banco. Han quedado en la más completa miseria. LES DEBEN SUELDO. COATEPEQUE.— Al personal de la Oficina de Correos de esta ciudad, todavía no le han pagado el sueldo de enero y están atravesando serias dificultades económicas. Esperan que la Dirección General de Correos apresure el pago de sueldos. CARRETERA INTRANSITABLE. COATEPEQUE.— Intransitable está la carretera. —Favor pase a la página 55.

## Estallan dos Bombas en la Ciudad de Santa Ana

SANTA ANA.— Dos bombas fueron escuchadas antenoche en esta ciudad. La primera, en calle a San Pablo Tacachico y la segunda, en la zona comercial, rumbo norte. En ambos casos, se informó, no se reportaron daños personales pero sí materiales. Momentos después se oyeron disparos que obligaron a los transeúntes a

buscar sus hogares. Uno de los artefactos fue colocado en una venta de muebles y aparatos eléctricos y el segundo, en un transformador eléctrico. "En los casos de destrucción de transformadores eléctricos, los afectados son millares de familias que sufren la ausencia del fluido eléctrico y muchas veces se causa daño —Favor pase a la página 42.

## Hallan 2 Cadáveres más en Montebello Poniente

Dos cadáveres más han sido localizados dentro de una tubería en la colonia Montebello Poniente, que fue arrasada por una correntada de lodo en la madrugada del 19 de septiembre. La colonia Montebello Poniente está en las faldas del Volcán de San Salvador, en el sector Nor Poniente de la capital y es señalada como la que más daños sufrió en aquella fecha, a pesar de que otras también desaparecieron totalmente, pero son de menor extensión física. Los dos cadáveres de ayer —según informes de el Juzgado de Turno— estaban metidos en unos tubos, donde suponen que fueron arrojados por la

misma fuerza de la corriente que bajaba del volcán. De los dos muertos solamente uno pudo ser rescatado ayer, mientras que el otro lo será en el transcurso de este día. Del muerto de ayer se tienen pocos informes que servirían para identificarlo, dado que la misma acción del tiempo pudo haber contribuido a su desfiguración. Fue trasladado a la morgue del Cementerio General. Se informó que el cadáver tenía un diente de oro, lo cual tal vez podría servir de guía a parientes suyos para su respectiva identificación, según se informó.

# Subteniente, Subsargento, 3 Cabos y 2 Soldados Mueren

Un Subteniente-cadete, un subsargento, tres cabos, dos soldados y tres guardias, murieron en las operaciones militares efectuadas en los alrededores de Suchitoto, el fin de semana, según información judicial. Las víctimas eran el Subteniente José Roberto Flores Torres, de 22 años; el Subsargento Santos Paulino García Fernández; los Cabos Juan Manuel Novoa Cabrera, Elias Dimas Torres Flores y Pedro Orellana Benitez y los Soldados Victor Manuel Mejía Pérez y otro no identificado hasta ayer al me-

diódia. Además, en el reconocimiento practicado por las autoridades judiciales de turno, aparecen los cadáveres de los guardias Pedro Rodríguez Rodríguez, Gilberto Avalos Espinosa y Victor Manuel Salazar. Todos los elementos militares mencionados resultaron heridos en combate en las inmediaciones de Suchitoto, de donde fueron trasladados al Hospital Militar, en cuyo lugar ocurrió su defunción.

Entre los reconocidos aparece también el señor Arnulfo Padilla Molina, ex-Alcalde de Suchitoto, que presentaba lesiones de bala. Además, los días sábado, domingo y lunes, en el Juzgado de Turno fueron reconocidos otros 26 cadáveres de personas particulares, algunas con lesiones de bala, otras con golpes contusos y otras más por accidentes de tránsito. Hacen un total de 36 cadáveres reconocidos.

## Abogado Muere de Paro Cardíaco Cuando Nadaba



**MUERE ABOGADO.** — El Dr. Emilio García Orellana, murió de un síncope cardíaco cuando nadaba en el balneario marítimo de San Diego, La Libertad.



**ULTIMADO.** — José Luis Mejía, propietario de la funeraria "San José", fue ultimado a balazos en esta capital.

El Dr. Emilio García Orellana murió de un paro cardíaco cuando nadaba, el sábado al mediodía, en San Diego, La Libertad, según informa la Policía. El Dr. García Orellana, de 46 años, había instalado su oficina jurídica en Santa Tecla, frente a los juzgados de aquella ciudad, desde hacía unos 16 años. Era casado con doña Gloria Lemus de García, con quien procreó cinco hijos, más uno de crianza que tenía. El sábado al mediodía, cuando se hallaba con varios hijos y su esposa en San Diego, se internó un tanto en el mar junto con su hijo Urís Javier, de 16 años, pero una corriente se los llevó a una parte un tanto profunda, en donde quedaron a merced de las

olas, según los informes. El Dr. García Orellana notó que estaba en dificultades y buscó la forma de orientar a su hijo para que saliera y cuando él quiso hacerlo fue víctima del colapso, lo cual pudieron verlo sus familiares desde la playa. Inmediatamente —informan— se lanzaron al agua varias personas y rescataron al profesional, pero ya había muerto a consecuencia del ataque al corazón. El Dr. García Orellana se había formado la idea de hacer de su familia un grupo de abogados, logrando el doctoramiento de un hermano suyo, mientras que su esposa y su hijo mayor estudian los últimos cursos de la profesión. —Favor pase a la página 40.

## CEL en Reunión para Elaborar Mapas Solares

El Ing. Victor Valle ha sido designado por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), para asistir a la reunión sobre mapas solares que se efectuará en Panamá del 21 al 25 del presente mes. De acuerdo con informes obtenidos por EL DIARIO DE HOY, dicha reunión es patrocinada por la Organización de Estados Americanos, el Gobierno y la Universidad de Panamá. Asistirán expertos en radiación solar con el propósito de diseñar una meto-

dología que permita la elaboración de mapas solares en los países de América Latina y del Caribe. Esa finalidad encaja con los estudios que viene efectuando la CEL para desarrollar los dispositivos adecuados con miras a la óptima utilización de la luz del sol. Según los informes, en otros países se están construyendo proyectos experimentales que dan energía eléctrica con una potencia de 10 megavatios durante doce horas diarias en áreas menores de un kilómetro cuadrado.



**REUNION DE TRABAJO EN ISTA.** — Directivos de la Federación Salvadoreña de Cooperativas de la Reforma Agraria (FESACORA) se reunieron en sesión de trabajo con el presidente del ISTA, Dr. Jorge Arturo Argueta (segundo de izquierda a derecha). La Federación reúne a 218 cooperativas y agrupa a más de 30 mil campesinos. Los directivos son los señores Luis Felipe Aguilar, presidente; Luis Guzmán Sosa, vicepresidente; Emilio Recinos, secretario; Rafael Hernández Dimas, tesorero.